
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

19 червня  2018 року  Старокостянтинів   № 215/2018-р 

 

Про забезпечення меморіальних 

заходів з нагоди Дня скорботи і 

вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні 
 

 

З метою забезпечення проведення на належному рівні меморіальних 

заходів з нагоди Дня скорботи і вшанування пам’яті загиблих жертв війни в 

Україні, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»: 

 

1. Відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини 

виконавчого комітету міської ради (Муляр В.І.) забезпечити підготовку 

меморіальних заходів з нагоди Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни 

в Україні та провести 22 червня 2018 року о 10 год. 00 хв. покладання квітів до 

братської могили на території меморіального комплексу та братських могил 

воїнів-визволителів, розташованих на території м. Старокостянтинів. 

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради  

(Камінська В.К.) виділити кошти в сумі 3600 (три тисячі шістсот) грн. 00 коп. 

для придбання квітів для покладання до братської могили на території 

Меморіального комплексу та братських могил воїнів-визволителів, 

розташованих на території м. Старокостянтинів, у межах асигнувань, 

передбачених у бюджеті міста на 2018 рік по КПКВ 0210180 «Інша діяльність» 

КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, 

не віднесені до заходів розвитку» на виконання програми щодо забезпечення 

заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на             

2016-2020 роки. 

 

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити проплату коштів. 
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4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету міської ради Янзюк В.М. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                      підпис                                 М. Мельничук 

 


